



Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,
Centro, Chapecó, Santa Catarina,
Brasil, Caixa Postal 181, CEP
89802-112

www.uffs.edu.br
contato@uffs.edu.br



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 983/UFFS/2016

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 980/UFFS/2016 - HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E CONVOCAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DE PROVA OBJETIVA - PROCESSO SELETIVO DE TRANSFERÊNCIA EXTERNA PARA O CURSO DE MEDICINA - CAMPUS PASSO FUNDO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital Nº 980/UFFS/2016, considerando os itens, que passam a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

1 HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

	Nome do candidato	Transferência	Situação da inscrição
84	Taini Lourenço Michel	Externa	Deferida
93	Bernardo Sgarbi Ramos	Externa	Indeferida4
102	Gabriella Rama Molardi	Externa	Indeferida4
104	Jamile Rosset Mocellin	Externa	Indeferida4
109	Luis Otavio Behrendorf Kaiser	Externa	Indeferida4
110	Marcelo Marchesan	Externa	Indeferida1
111	Matheus Mosele Serafini	Externa	Indeferida4
113	Pablo Natanael Peruzzo	Externa	Indeferida4

Leia-se:

1 HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

	Nome do candidato	Transferência	Situação da inscrição
84	Taini Lourenço Michel	Externa	Deferida
93	Bernardo Sgarbi Ramos	Externa	Deferida
102	Gabriella Rama Molardi	Externa	Deferida
104	Jamile Rosset Mocellin	Externa	Deferida
109	Luis Otavio Behrendorf Kaiser	Externa	Deferida
110	Marcelo Marchesan	Externa	Deferida
111	Matheus Mosele Serafini	Externa	Deferida
113	Pablo Natanael Peruzzo	Externa	Deferida

Chapecó-SC, 01 de dezembro de 2016.

Prof. Jaime Giolo
Reitor da UFFS

